§ 3.1 EyyeypappeEveG YOVIES

EnavaAnuwn amno thv A’ yuuvaoiou

Opiouoi-Ilpotaosic

Enikevipn yovia oe kuxkdo O,p

Agyetal ma yeovia xOy wng omnoiag
N KOPU@I] CULITIITIEL 1€ TO KEVIPO
O 10U KUKAOU.

To perpo Mag erirevipng yoviag

1o0UTAl 1€ TO UETPO TOU AVIIOTOIXO0U
100U,

MaOBaivoune

Opiouoi-Ilpotaoeic

Eyyeypappévn yovia os KUKAO
O,p Aéyetatr pua ywvia xAy 1ou
N KopuEr g A avrKel otov KUKAO
O,p xkat ot 1mAeupég tou AX, Ay

TELIVOUV TOV KUKAO.
Avtiotowxo 1080 g syyeypappé-

vng yoviag xAy eivat 1o toco BI'.
H eyyeypappévn yeviag xAy Pat-
vel oto togo BI'.

ZeAidba 1 aro 4



KdabBe eyyeypappévn yovia tcoutat
HE TO 100 NG EIMIKEVIPNG YOVIiAG
IoU €XEl 100 avrtiotoxo toco.

O1 eyyeyPANIEVES YROVIEG EVOG KUK-
Aou 1ou Paivouv oto 1610 toco 1) oe
ioa toca eivat petady 1oug 10eg.

KdabBe eyyeypappevn yvovia €xet
HETPO 100 1€ TO P00 TOU HEIPOU .
TOU aVTIoTO1X0oU 100U IngG.
A
©
>

KaBe eyyeypappévn yovia mou Pai-
VEL 08 NIIKUKALO €ivat opOr). @

[Tapatnpnoeig
» Kd6e syyeypappévn yovia sivat pikpodtepn aro 180°.
» Av 800 eyyeypapéveg yovieg tou 1610U KUKAOU 1] 100V KUKAGV £i-
vat 1oeg 1ote KAt ta aviiotowxa toca sivat iod.

ZeAidba 2 aro 4



Epotosig katavonong

1. Na eetdoete av etval onoteg 1) AavOaoéveg ol IMApaKAT® ITPOTACELG:
(@) Yrndpxel eyyeypappévn yovia rmou 6gv icoutal Pe 1o Y100 NG Aviio-

TOIXNG EITIKEVIPNS
(B)  Yrmapxouv eyyeypanpéves yovieg pneyadvtepeg tov 180°

(y) Av og éva KUKAO @Epoulle 0U0 KADeteg XopbEG ToTe KABEva arod ta

téooepa to€a sivat ioa pe 90°

(6)  Av oe é&va KUKAO @Epoupe 6U0 KAOeTeG O1aIETPOUG TOTE KAOE eyyey-
pappévn rmou PBaivel oe Kabeva aro 1a tecoepa ioa 1ofa eival ion

pe 45°

(8)  To pérpo piag eyyeypappévng yoviag rmou Paiver oe oo 45° eivat

90°.

2. Na onuewwoete X oto Zooto (Z) 1) oto AdBog (A), av Bewpeite 61 n av-

TloTO1XN IMPOTAOoN £ival oot 1) AavBaouevn

(@) Ot mAsupég nag eyyeypappévng yeviag sivat axktiveg = 0O A O
TOU KUKAOU

(B) Kabe eyyeypanpévn yovia sevog kUkAou eivat ion pe to =0 A O
H100 KAOe ermirevipng yoviag tou i61o0u KUKAOU

(y) H eyyeypappévn yevia evog KUKAou 1ou Baiver oe nui- 0O A O
KUKA10 €ivatl opOn

(6) Ot eyyeypappéveg yovieg tou id61ou KUKAoU ou Baivouv = 0O A O
ot 1oa 16€a etvat 10eg

(e) H ermikevipn yeovia sivat ion oe poipeg pe to oo g 0O A O
EYYEYPANHEVNG TToU Patvel oto 1610 100 e autrv

Aoknoeig

1. Ze xkUKAO O,p é£xoupe ta to€a AB = 80° . 80°

kat AT’ =120° o6nwg oto oxfjpa. Na Bps- r

Bouv 01 yoVvieg TOU TPIy®VoU.

120

2. Bewpoupe v KUKAO O,p kat tv 61d-

petpo BT autou. To onpeio A eivatl otov
KUKAO. Av 10 tpiyovo AOT sivatl 100mAsu-
p0, va Bpebouv ot yovieg @, 6, ® Kat K.

ZeAidba 3 aro 4




. Ztov kKUKAO O,p é£xoupe 11§ KAOeTEQ
xop6eg AB rat T'A, ot oroieg TERVOVIAL
oto onueio E. Av n eyyeypappevn yovia
T'AB eivat 30° va Bpebouv o1 yovieg ®, @
ITOU £1val ONUEIOIEVES OTO OXI)Hd.

. To 1oomAeupo tpiyovo ABT €xel TI¢ Kopu-
@¢g tou otov KUKAo O,p . To onueio E
etvat 1o pEoov tou 10¢ou BI'. Na Bpebet 1o
HETPO NG eyyeypappevng yoviag BET.

. To tetpanAsupo ABTA €xel 11§ KOPU@PES
T0U otov Kukdo O,p . Av eivatl 6edonéva
ot: AA=60°, AB=80° xat AAT=110°.
Na uroAoyiotouv 1a PETPA TV YOVIOV ®,
(@ TIOU eilvatl ONPEI®IEVES OTO OXINHd.

. Ztov KUkAO O,p Oewpoupe 11§ XOPOEG
AB xkat T'A, ot oroieg téavoviat oto E. Av
eivat yvooto ott: Al'=40° xkat BA =80°
VA UTTOAOY10TOUV 01 YOVIES ®, (@ TTOU £ivat
ONUEWEVEG2 OTO OXId.

. ZT0 NHUIKUKALO TOU OXH}1ATOG TTOU €Xel O1-
duetpo AB  kat kevipo O, 1oxuouv:
AB=10 xat AOI'=2I'OB . Na Bpsbouv
Ol TIAEUPES KAl Ol YRViEG TOU TPLy®VOU
ABT.

ZeAidba 4 aro 4
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